c¢) Nawierzchnia chodnikéw — 1345,00m?
Nawierzchnie ciggéw pieszych o szerokosci od 3,0 do 5,5m oznaczono na planie
sytuacyjnym kolorem z6ttym.
Nawierzchnia ta zostanie wykonana 2z kostki betonowej polbruk koloru
czerwonego. Nawierzchnia zostanie wzmocniona podbudowg z tlucznia ze
wzgledu na sporadyczne dostarczanie zaopatrzenia samochodami osobowymi.
- kostka betonowa polbruk (czerwona) -gr. 8m
- podsypka cementowo-piaskowa -gr. 4cm
- warstwa odsgczajgca z piasku $rednioziarnistego -gr. 10cm
- podbudowa z kruszywa kamiennego tamanego
stabilizowanego mechanicznie - gr. 10cm
d) Krawezniki i obrzeza betonowe

Ograniczeniem jezdni bedzie kraweznik betonowy 30x15cm na podsypce
cementowo-piaskowej i tawie betonowej z oporem z betonu C 8/10:

wystajacy — 287,00m,

zatopiony — 232,00m.

Na odcinku po prawej stronie ciagu pieszo-jezdnego od p. ,A” do p. ,B” zostaje
zachowany istniejacy kraweznik wraz z chodnikiem.

Krawezniki otaczajgce nawierzchnie azurowg oraz wysepke zieleni (na wysokosci
istniejacych wpustéw) nalezy wbudowaé¢ w odstepach co 5cm w celu swobodnego
sptywu wéd deszczowych z nawierzchni drogowych na opaski chtonne z piasku
gruboziarnistego.

Obrzeze betonowe 30x8cm na podsypce piaskowe] bedzie ograniczeniem

chodnika — 387,00m.

4.Roboty rozbiérkowe

Przed utozeniem projektowanych nawierzchni
nawierzchnie jezdni i chodnikow.
Nalezy rozebrac¢:

zostang rozebrane istniejgce

- nawierzchnie bitumiczne gr. 5cm - 1327,00m?
- podbudowe betonowa gr. 5cm - 1327,00m?
- nawierzchnie betonowa gr. 15cm - 138,00m?
- nawierzchnie z plyt betonowych trylinki” gr. 20cm - 537,00m?
- nawierzchnie z plyt betonowych 50x50x7cm - 686,00m?
- nawierzchnie z kostki polbruk - 60,00m?
- obrzeza betonowe 30x8cm - 303,00m
- krawezniki betonowe - 42,00m
- tawy betonowe pod krawezniki - 2,30m°
- rozbi6rka pawilonu handlowego - 1 szt.
- wywoz i utylizacja gruzu - 325,00m°
5.Roboty ziemne
5.1.Mechaniczne wykonanie koryta pod nawierzchnie
jezdni i chodnika - 3031,00m?

5.2. Wykonanie nasypu na terenie placu pod handel

ptodami rolnymi (wokét istn. drzewa) - 90,00m®
5.3.Wykonanie opaski chfonnej o szer. 1,0, i gt. 0,4m

z piasku gruboziarnistego - 346,00m®



